

看肥城

街头叫卖“古董”张口就要千元

卖了一件还有一件露馅了,石膏做的也就值十几元

本报肥城6月16日讯(实习记者

明敬丽) 15日中午12点,有市民拨打本报热线反映,在肥城万隆市场北门有两名妇女向路人兜售古董,并且声称该古董是刚从工地挖出来的,价值1000元。被人揭穿骗子把戏后,两人爽快退钱匆忙离开。

“地里挖出来的古董,便宜卖。”15日下午,万隆市场两名妇女正在叫卖古董。当中一位妇女告诉记者,这个“宝贝”是自己家盖房子时,从地基里面挖出来的,本想拿到城里卖个好价钱,但是又担心被文物部门发现,就拿到市场来卖了。说着,有位50来岁的市民信以为真,就与其谈起价格来,起初,女子开出了1000元的价格,直接降为600元,后来见这位市民不为所动,又降了200元。这位市民见“石雕”确实有点像古董,就花400元爽快

买了下来打算带回家收藏。

随后,一个学生模样的小伙子突然挡在妇女面前,提着一包裹向妇女身边一扔:“你看看,这就是你地里挖出来的‘古董’啊?”一个围观市民打开包裹,一个一模一样碎成几块的祥云古董出现在大家眼前。据了解,小伙子是肥城籍泰安某大学的学生。6月12日,他在井楼村花240元钱,从卖古董的妇女手中买了一个祥云“古董”,回家后才发现竟是石膏做的。

卖“古董”的妇女拒不认账,表示不认识小伙子。“你不认账可以,今天我们就到派出所去。”小伙子拉住其中一名妇女。两位妇女简单商议之后,将240元钱退还给了小伙子,之后便匆忙消失在人海中。

小伙子告诉记者,他为了找到这两名卖“古董”的妇女,在市内转悠了好几天。假古董是他在井楼买

的,第二天拿回家父亲说是假货,赶紧去退,但卖假古董的人已经不在了。经打听,卖古董的人去了天桥北的古董摊子,但是去晚了,又没有找到人。“今天听朋友说,卖古董的人在万隆市场就赶紧过来了。”

“那些所谓的古董,一般都是工艺品。市民需谨慎。”市文物管理所工作人员告诉记者,这些工艺品多数来自于一些风景名胜地,在县城比较少见。看上去很“古董”的这些工艺品,大多数都是用泥土遮盖在文物表面,做旧造假。

一些爱好收古董的人士介绍,这些“石雕古董”其实价值只有十几元钱,是塑料包着沙土做成,为了骗取购买者的信任,她们常常打扮成村妇,编出可信理由忽悠街上的老人。如果仔细观察这些“古董”的细微部分,或者用小刀刮一刮,“古董”就会露出里面的真实材质。

大货车货物超高 刮断路中一电缆



大货车行驶路上刮断一电缆。本报记者 刘真 摄

本报肥城6月16日讯

(记者 刘真) 16日傍晚6时左右,肥城泰临路转盘东一公里处,一辆大货车自西向东行驶时将架设在公路上方的一根网络电缆刮断,同时还砸中后方一辆面包车,所幸没有人员伤亡。

据目击者李先生介绍,当时只听见“咣当”一声巨响,出门后发现一辆大货车将架设在公路上方的一根网络电缆刮断,车上还拉着废旧钢筋,钢筋已经超出货车车厢近半米,“大货车将电缆刮断后,正巧砸中后方行驶的一辆面包车的前挡风玻璃,当时把司机吓坏了,幸好司机没有受伤,刮断的网线还把自家商铺的监控

探头扯断了。”李先生说,当时货车司机并没有停下来的意思,而是一直往东开,随后李先生一直跟着这辆大货车并报警,最终将大货车带回了事故地点。

在事故现场,交警正在道路中央疏导交通,而大货车停在道路一边,货车不远处一根网络电缆横跨在道路中央,过往车辆纷纷避让,对交通造成一定影响。半个小时后,通信公司的维修人员到达现场对线路进行抢修。

晚上7时30分,事故现场已经清理完毕,该路段恢复正常通行。由于货车超高,交警当场对大货车司机作出罚款100元记一分的处罚。

客车撞上大货

14日早7点左右,一辆由肥城汶阳驶向济南的客车,在边院镇工业园附近,与一辆重型载重汽车相撞。客车司机腿部骨折,一女乘客因未系安全带甩出车外,目前正在肥城市中医院接受治疗。本报记者 明敬丽 摄



MARCO POLO 馬可波羅磁磚 中国建陶行业第一品牌

马可波罗瓷砖亿嘉至尊店开业大促

**6.27 大牌升级
开业盛惠**

大砖39.9元/片起 仅此一天

M 0利疯抢 M 增值无限 M 免费赠送10m²

M 买瓷砖送彩电 M 幸运砸金蛋

至尊店地址: 泰西大街亿嘉建材城主入口一楼

旗舰店地址: 新城路西首特钢小区北门斜对过 电话: 0538-3365811 13370621966